

本週 Awana 及中學生小組活動司職安排

Cubbies : 鄭黃麗萍

Sparks : 張黃雯麗、馮孔茜茜

T&T : 馮漢華、謝郭翠兒、許張嘉慧

高中組 : 張達寶

初中組 : 張余翠屏

2023 年 10 月份生日肢體生日名單：

張黃雯麗(1) 郭勝馨(2) 黃楊桂蓮(2) 梁君諾(2) 許嘉豪(5)
羅秋麗(6) 鄭恩樂(7) 黃劉君儀(9) 林以恩(9) 馬承熙(9)
李水扇(10) 陳江依金(10) 胡國英(11) 張靄娟(13) 謝仲文(14)
姚澤偉(16) 高小萍(18) 鄭娟玲(18) 黃發來(19) 羅芳怡(24)
馮伶俐(26) 陳叢(30) 姚佩娟(30)

地址：新界青衣長安邨安泊樓 131 號地下

電話：2497 5535

電郵：church@fookon.org

網址：www.fookon.org

Facebook: 播道會福安堂

代堂主任:伍郭麗娟姊妹

傳道人:林健文先生

幹事:莫徐秀霞女士

2023 年 11 月 5 日聖餐主日崇拜司職安排

主席：陳叢弟兄

司琴：陳黃菊歡姊妹

講員：羅偉其牧師

讚美敬拜：敬拜組合一

當值執事：伍郭麗娟姊妹

控音：葉德嫻、陳黃鳳妍

司事：李潔華、梁唐紅

控影：黃發來、伍廣聰

襄禮：黃發來、吳桂英

2023 年 11 月 5 日 Awana 及中學生小組活動司職安排

Cubbies : 黃楊瑞茵、鄭黃麗萍

Sparks : 馮孔茜茜、周多加

T&T : 馮漢華、謝郭翠兒

中學組 : 林先生

中國基督教播道會福安堂

(2023 年 10 月 29 日主日崇拜早上十一時)

堅心靠主 穩步前行

主席：黃家冠弟兄

司琴：伍雪瑩姊妹

講員：林健文先生

讚美敬拜：CJ 族人團契

當值執事：吳桂英姊妹

控音：葉德嫻、朱嘉如

司事：杜姚家寶、區羅綺霞

控影：黃文韜、伍廣聰

默禱	以心靈和誠實敬拜神	眾坐
宣召	詩篇 18:1-2 (和合本)	眾坐
祈禱	反省、認罪、歸向神	眾坐
讚美敬拜		眾坐
詩歌頌讚	全地至高是我主、 更深愛祢、信心的等待	眾坐
聆聽敬拜		眾坐
讀經	路加福音 5:1-11	眾坐
講道	開往信心之處	眾坐
回應敬拜	信心的等待	眾坐
奉獻		眾立
三一頌		眾立
主禱文		眾立
報告		眾坐

主題經文：我是葡萄樹，你們是枝子。住在我裡面的，我也住在他裡面，他就結出很多果子；因為離開了我，你們就不能作甚麼。(約翰福音 15:5)

福安家訊

1. 歡迎各位親友與我們一同敬拜上帝

願主的臉光照你

2. 本堂事務

- 「本周祈禱會內容」---本周祈禱會為著「堂慶籌備」禱告，請各肢體代禱記念。
- 「11月12日聯合崇拜」--- 因應長者中心在11月11日有理工大學為長者驗眼服務，因此是日崇拜將暫停一次，並鼓勵參加週六崇拜肢體出席在播道神學院舉行的主日崇拜，當日有專車接送，名額有限，經常出席週六崇拜肢體優先。詳情可與林先生或幹事聯絡。
- 「全港耆英佈道大會」---由香港浸信會醫院區樹洪健康中心主舉，將於10月31日早上10時至11時30分在九龍城浸信會舉行並有專車在福安長者中心接送。誠邀各肢體鼓勵家中未信長者參加，現仍有小量名額，可與林先生直接報名。

3. 代禱事項

- 「教會旅行」---感謝主，教會旅行中各人均有主賜喜樂平安，也能在繁忙生活中有好的休息，求主祝福各人，也讓福音種子在各朋友中生長。
- 「以巴戰事」---請為以巴戰爭，求主記念。為著當中居民生命得著保存，也為以巴雙方能找到解決方案，使人在地上得著和平。
- 「全港耆英佈道大會」---為已有30位未信主人士報名出席當日佈道會，求主祝福，祈盼福音種子能在各人中生長。
- 「譚碧清姑娘」---請為宣教士在英國猶福中事奉得力
- 「金俊琪姊妹」---為她腦部腫瘤切除手術，求主祝福使手術順利，姊妹靈命成長，信心堅固。
- 「林潔豪弟兄」---長崇肢體林潔豪弟兄進行標靶治療，求主祝福，使藥物有效治療病症。

4. 團契聚會一覽表

團契名稱	週會主題	日期時間
彩虹天地	講道週	11月2日(四) 2:30-3:30
智賢團契	團契主日學	11月4日(六) 2:30-4:00
CJ族人團契	待定	11月5日(日) 2:00-4:00
約書亞團契	街頭派單張	11月5日(日) 2:00-3:30

中途站--- 第二聖殿時期 (Second Temple Period) 林健文

「耶穌出了聖殿，正走的時候，門徒進前來，把殿宇指給他看。耶穌對他們說：「你們不是看見這殿宇嗎？我實在告訴你們，將來在這裏沒有一塊石頭留在石頭上，不被拆毀了。」（馬太24章1-2節）

在耶穌福音書所描述的時代，是歷史學家稱為「第二聖殿時期」。原來由所羅門王所建的聖殿（列王記上6章）。在公元前586被巴比倫毀滅，在往後的70年，猶太人被俘和分散到帝國各處，及至波斯王居魯士元年，在神奇妙的作為後，竟激發波斯王下詔書，讓5萬多的猶太人回到聖地耶路撒冷，開始文士與重新建造聖城，由尼希米的帶領下，先從城牆開始建造，及後經歷600年的歷史，由波斯至希臘，和後來的羅馬統計下，猶太人得到在耶路撒冷居住的權利。而在主前30年，大希律王開始重建聖殿。及至耶穌年代(主後30年)，聖殿的重建已經極有規模，因此在宏偉的聖殿外，門徒禁不住希望與耶穌分享心裡的喜悅。但是耶穌知道，聖殿在40年後(即主後70年)時的遭遇。就在悲痛的心情下，說出在馬太福音的這番話。那時剛是聖殿剛完工建成。猶太教的狂熱份子，極其盼望猶太國復國，因此企圖推翻羅馬的統治。但最後卻遭羅馬摧毀聖殿，並把猶太人趕至世界各處，這是史稱「第二聖殿時期」